

Iker Alberdi, nový generální ředitel ONNERA Group

- Pan Alberdi zastává ve skupině různé odpovědné funkce již přes 15 let.
- Jeho jmenování do funkce ve společnosti ONNERA Group přináší pokračování jejích plánů rozvoje a expanze po světě.

Madrid, 7. června 2017. – Správní rada Fagor Industrial S.Coop jmenovala pana Iker Alberdi novým generálním ředitelem ONNERA Group, což je mezinárodní skupina, která poskytuje řešení pro vybavení restaurací, prádeln a chlazení.

Alberdi má obrovské zkušenosti v daném oboru a přes 15 let zastává odpovědné funkce ve skupině. Ve společnosti Fagor Industrial začal působit v roce 2002 jako vedoucí výroby a později byl jmenován vedoucím oddělení Vaření. Zároveň se stal v Polsku generálním ředitelem společnosti Edesa Horeca a posléze řídil Správu značek Asber a Edenox pro Evropu a Asii. Od března 2015 je ředitelem společnosti Fagor Industrial.

Tímto jmenováním ONNERA Group posiluje své vedoucí postavení v sektoru a pokračuje ve svých plánech růstu a expanze po celém světě. Z této nové pozice bude pan Alberdi zajišťovat koordinaci projektu ONNERA Group a nahradí ve funkci pana José Luis Lizarbe.

“Jsme si jisti, že Iker bude velmi dobře řídit projekt ONNERA Group, neboť má za sebou vynikající a úspěšnou profesní kariéru v tuzemsku i zahraničí”, uvedl Mikel del Río, předseda správní rady Fagor Industrial S.Coop. “Je nám ctí, že takový profesionál jako pan Alberdi bude řídit činnost naší skupiny. Jsme si jisti, že budeme dosahovat úspěchů i nadále”, konstatoval Río.

O ONNERA Group

ONNERA Group je mezinárodní skupina, která poskytuje řešení zařízení restaurací, prádeln a chlazení. Je složena ze 17 společností a zahrnuje značky jako je Fagor, Inoxfera, Asber, Edenox, Efficold, Danube, Domus a Primer, které jsou lídry v jednotlivých oborech, státech a trzích. Tato globální skupina obchoduje se svými výrobky na pěti kontinentech. Má 8 výrobních závodů, které jsou strategicky rozmístěny po světě (Španělsko, Francie, Polsko a Mexiko) a více než 1 800 odborných pracovníků, kteří jsou schopni poskytnout širokou nabídku řešení vhodných pro každý trh.

Kontakt pro získání více informací či sjednání schůzek:

LEWIS
Marina Obrero / Nuria Mañá
FagorSpain@teamlewis.com
917 701 516